國立臺東高級中學103學年度第二學期第二次期中考高二自然組數學科試題
適用班級：201~204 ,209      



班級： 2-    座號：       姓名：                
一、填充題(18格，共85分，配分如表格)
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	得分
	7
	14
	21
	28
	34
	40
	46
	52
	56
	60
	64
	68
	71
	74
	77
	80
	83
	85


1.若A＝
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2.一拋物線的對稱軸垂直於x軸，並通過（0，1），（1，2），（3，－2）三點，試求

(1)拋物線方程式(　　　　。
(2)焦點坐標(　　　　。
(3)準線方程式(　　　　。
3.設向量
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＝（2，5，－3），
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d

＝（4，12，2），令
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c

，試求序組（x，y，z）=　　　　。
4.已知矩陣A＝〔aij〕3×2，其中
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，求矩陣A＝　　　　。

5.設A＝
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，試求方程式X＋4A＝3（X＋B）＋A之解為X＝　　　　。

6.若
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，則
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7.若A－1＝
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，則（AB）－1＝　　　　。
8.設甲袋中有3白球1紅球，乙袋中有2白球，現自兩袋中各取出一球交換，第二次再各取一球交換，如此重複交換，在長期交換後，甲袋中有3白球1紅球的機率＝　　　　。

9.若
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，若
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10.設直線L：y＝x+2與拋物線
[image: image19.wmf]y
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相交於P、Q兩點，若F為拋物線
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的焦點，則
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11.若方程組
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12.直線L：x＋y＝1被A＝
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所定義的線性變換變換到直線L'，試求直線L'的方程式為　　　　。
13.以O（0，0）為中心，將圖形逆時針旋轉30°，試求直線L：
[image: image24.wmf]3

x－y＝2變換後的新方程式為　　　　。 
14.一個n階方陣
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，且所有元素之和為40
[image: image27.wmf]2
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15.設K為一常數，已知一拋物線通過點(2,0)，且焦點為(1,2)，準線為kx+y+1=0，求此拋物線頂點的坐標為　　　　。 
16.已知拋物線
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及坐標平面上一點A(3,5)，其中F為
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之焦點，若P為
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上任一點，試求
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周長之最小值　　　　。
二、多選題(每題5分，對一個選項給1分）
（　　）1.設A、B、C均為2階方陣，則下列敘述何者恆成立？

 EQ \o(　,(A))若AB＝AC且A≠O則B＝C
 EQ \o(　,(B))若A2＝O　則A＝O
 EQ \o(　,(C))若AB＝O則有可能A≠O且B≠O
 EQ \o(　,(D))若A2＝I則A＝I或A＝－I
 EQ \o(　,(E))若C有反方陣C－1且B＝CAC－1，n
[image: image32.wmf]Î

N則An＝C－1BnC
（　　）2.設A，B是兩個2×2階的轉移矩陣，且X為一個2×1階的機率向量，Y＝AX，請問下列哪些敘述是正確的？

 EQ \o(　,(A))A2是轉移矩陣 EQ \o(　,(B))AB不是轉移矩陣 EQ \o(　,(C))
[image: image33.wmf]2

1

（A＋B）是轉移矩陣

 EQ \o(　,(D))Y是2×1的機率向量 EQ \o(　,(E))A－1是轉移矩陣
三、計算題(5分)
1.請用高斯消去法與矩陣列運算解下列線性方程組
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國立臺東高級中學103學年度第二學期第二次期中考高二自然組數學科試題
適用班級：201~204 ,209      



班級： 2-    座號：       姓名：                
1、 填充題：(配分如表)
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	得分
	7
	14
	21
	28
	34
	40
	46
	52
	56
	60
	64
	68
	71
	74
	77
	80
	83
	85
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2、 多選題：(每題5分對一個選項給1分)

三、計算題(5分)
1.請用高斯消去法與矩陣列運算解下列線性方程組
[image: image44.wmf]ï

î

ï

í

ì

+

+

+

3

2

3

2

2

2

1

＝

＋

＝

＋

＝

z

y

x

3z

y

x

z

-

y

x

。

[image: image45.wmf]Â

Î

ï

î

ï

í

ì

-

t

t

z

t

y

t

x

,

2

1

5

＝

＝

＝


PAGE  
P.1，共3頁

_1472387715.unknown

_1491635266.unknown

_1491717182.unknown

_1491717469.unknown

_1491721101.unknown

_1492929882.unknown

_1491720898.unknown

_1491717468.unknown

_1491717214.unknown

_1491637709.unknown

_1491646070.unknown

_1491717132.unknown

_1491637770.unknown

_1491635676.unknown

_1491637304.unknown

_1491637316.unknown

_1491635675.unknown

_1491633576.unknown

_1491633839.unknown

_1491634216.unknown

_1491633605.unknown

_1491633372.unknown

_1491633495.unknown

_1491631972.unknown

_1382190106.unknown

_1410770794.unknown

_1472384643.unknown

_1472387672.unknown

_1443947993.unknown

_1410770795.unknown

_1407837160.unknown

_1382203155.unknown

_1382179222.unknown

_1382179413.unknown

_1382187149.unknown

_1382179249.unknown

_1379157156.unknown

_1379944101.unknown

_1379157137.unknown

_1379157147.unknown

_1379157072.unknown

